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Ordinær Generalforsamling 
12. april 2007 

Referat af  OZ6OQ 
 
      Generalforsamlingen startede med, at formanden OZ1KKH Erik bød velkommen. 

1. Valg af dirigent: OZ2BKK Bjarke blev valgt som dirigent og han startede med at konstatere, 
at generalforsamlingen var indkaldt med lovligt varsel. 

2. Formandens beretning: OZ1KKH startede med at berette, at der ikke er sket ændringer i 
foreningens virke i det forløbne år.             
Foreningen: 
Derefter fulgte en redegørelse for EDR’s medlemsgebyr for lokalafdelinger, som blev 
indført sidste år. Dette ser ud til at være uændret i modsætning til kontingentet for personligt 
medlemskab af EDR, der er steget med 50,- kr.   
Foreningen benytter EDR’s QSL-service, hvilket har været af en lidt svingende kvalitet, 
med hensyn til hvilke amatør-kaldesignaler, der er tilmeldt denne service via EDR Århus 
afdelingen. Hvorledes det vil være fremover er lidt usikkert, da den hidtidige QSL-manager 
i Odense er blevet opsagt pga. besparelser. Tjenesten skal fremover varetages af 
kontorpersonalet.                                                                                                                           
Aktiviteter: 
Foreningens aktiviteter har som tidligere år primært været klubaftener, hver torsdag i 
lokalerne på ”Skjoldhøjen”, med et fremmøde der på det seneste har udvist en vigende 
tendens i forhold til tidligere. Der er kun mødt 6-8 personer op til klubaften, hvilket ikke er 
helt tilfredsstillende. Hvis det skyldes manglende aktiviteter på disse aftener, så vil jeg 
henstille til medlemmerne om at komme med ideer til, hvad der skal til for at aktivere et 
større antal medlemmer. 
Foreningens kaldesignal blev igen luftet i 50 MHz testen den 3. weekend i juni. Det skulle 
vise sig at blive en god test, selv om forhåbningerne til forholdene havde været i bund. Det 
blev til 137 QSO’er i 85 locator felter i 20 lande. Da vi for første gang anvendte 
computerlog undgik vi dubletter. Ud over selve contesten blev der naturligvis også tid til det 
sædvanlige sociale samvær med grillmad lørdag aften. Desuden blev der tid til at klargøre 
nye HF-antenner til Fieldday i september.     
Næste aktivitet var HF-Fieldday den 1. weekend i september. Ud over nye antenner var vi 
nødt til at reparere vores diesel-generator, da tanken sidste år sprang læk. Der var derfor 
blevet fremstillet en ny tank, som med lidt besvær blev monteret og derefter kørte den fint 
resten af testen. Tak til OZ9AED Lind for et godt stykke arbejde. Vi havde fået organiseret 
headsets til alle tre radioer, så vi bedre kunne betjene computerne . Det tyder også på, at det 
var en succes, idet vi på trods af dårlige forhold formåede at hente ikke mindre end 6 
diplomer hjem, bl.a. for en samlet 2. plads og to 1. pladser og tre 3. pladser på de enkelte 
bånd. En tak til de ihærdige operatører. Der bliver noget at leve op til i 2007. 
Foreningen deltog ikke i JOTA i 2006, da det igen blev aflyst, på grund af for ringe 
tilslutning hos spejderne. 
Den sædvanlige udflugt til Amatør Træf Fyn blev også gennemført i begyndelsen af 
november. Deltagerne var den ’faste stok’ fra klubaftenerne, men vi mødte også mange 
andre amatører fra det Østjyske område. 
X-QTC: 
 På sidste generalforsamling blev det foreslået, at vi skulle tilbyde, at udsende nyhedsbrevet 
som e-mail, til dem der ønskede dette. 25% har tilmeldt sig denne ordning i forbindelse med 
den seneste udsendelse. 



EDR Århus Afdelingen  OZ2EDR 

 2 

Lokaler:  
Der har været lidt diskussion med spejderne omkring parkeringsforholdene. Den oprindelige 
aftale gik på, at al parkering skulle foregå oppe på vejen og ikke nede i gården. Det har vi 
nok ikke altid været lige gode til at overholde. Nu er der så kommet aktiviteter med små 
spejdere torsdag aften, så aftalen er blevet indskærpet fra spejdernes side. Jeg mener, at vi 
siden da har overholdt aftalen med ikke at køre ned i gården. 
Fremtiden:  
OZ2EDR vil også i det kommende år deltage i 50 MHz test i juni, HF Fieldday i september 
og JOTA i oktober, hvis der er tilslutning hos spejderne. Jeg vil opfordre medlemmerne til at 
støtte op om disse aktiviteter. 
Der blev foreslået: Måske en tur til Odense og måske et foredrag om PLC (Power Line 
Communication). 

     Linien med klubaftener vil ligeledes blive fortsat. Det forhindrer dog ikke, at der spontant  
     kan etableres andre aktiviteter i den forbindelse, hvis der viser sig interessante ting som kan 
     behandles. Jeg skal endnu engang opfordre til, at medlemmerne møder op om torsdagen. 
3. Beretning fra udvalgsformændene: OZ1FQN fra VHF/UHF udvalget berettede om Region 1 

50 MHz testen. Vi lavede et udmærket resultat, men det kniber med offentliggørelsen af 
resultaterne, så vi kan sammenligne os med de andre stationer, der deltog i testen. 
OZ6OQ fra HF udvalget berettede om HF Fieldday 2006, som blev en rigtig god oplevelse 
for afdelingen. Vi fik en placering som nr. 2 i gruppe B og derforuden fik vi 2 førstepladser 
på 10 og 15m samt 3 trediepladser på 20, 40 og 80m, så samlet set fik vi, som allerede 
nævnt af formanden, ikke mindre end 6 diplomer tilsendt. Vi opnåede i alt 321.668 point, 
hvilket kun var 26.668 fra førstepladsen, hvis vi havde scoret 8,2% flere point, havde vi 
vundet. Der blev foreslået, at vi skal prøve med lodrette antenner på 40 og 80m til næste 
Fieldday og Bjarke lovede at tage sin DAIMOND BB7V med til testen. 
OZ7AHT Lars berettede om JOTA: Vi planlægger at deltage, hvis der kan skaffes 
tilstrækkelig interesse hos spejderne. 

4. Kassereren OZ1KKH fremlagde det reviderede regnskab. Der var et spørgsmål om, hvorfor 
vores forsikring var så dyr. Svaret var, at vi er nødt til at have en forsikring, af hensyn til 
ansvarsdækningen. 

5. Kassereren OZ1KKH fremlagde budgettet for det kommende år og kontingentet blev fastsat 
til uændret kr. 175,- pr. år for almindelige medlemmer og kr. 110,- pr. år for pensionister. 

6. Indkomne forslag: Der var ingen indkomne forslag 
7. Valg til bestyrelse: Kassereren OZ1KKH Erik blev genvalgt med Applaus og til bestyrelsen 

blev OZ6OQ Knud genvalgt.  
      Som 1.suppleant til bestyrelsen blev OZ2BKK Bjarke genvalgt og som 2.suppeant blev             

Valgt OZ7Y Knud. 
8. Valg til revisor: Som revisor blev OZ8YV Arne genvalgt. Som 1.revisorsuppleant blev 

valgt: OZ1LZD Ole og som 2.revisorsuppleant blev valgt: OZ1FQN Leif. 
9. Eventuelt: Der var ikke noget til dette punkt. 
Generalforsamlingen sluttede med, at dirigenten OZ2BKK takkede for god ro og orden. 
 

 


